
 

 

 
       Pastoor Verlindenstraat 22   5258 HV  BERLICUM 

        Tel: 073 - 5037265      

        Emailadres: infohjs@hermanjozef.nl 

 

NOTULEN OUDERRAAD 17 oktober 2011 

Aanwezig: Annelies Jacobs, Kim van Dinther (notulist), Ingrid Bissels, Lilian van der 

Krabben, Annemiek van den Bosch, Kitty Langens 

Afwezig: Esther van Krieken met kennisgeving  

 

1. OPENING: 

Lilian opent de vergadering om 20.00 uur en heet Kitty van harte welkom. Kitty wil graag een 

vergadering bijwonen om te kijken of ze wil deelnemen in de ouderraad. 

 

2. NOTULEN VORIGE VERGADERING 

Opmerking Annelies: de notulen opgesteld door Esther zijn erg duidelijk, onze complimenten !  

Er zijn geen opmerkingen over de notulen inhoudelijk. 

 

3. MEDEDELINGEN OR: 
� Wijziging in de KvK, Esther heeft dit geregeld, het is bijna rond. 

 

4. MEDEDELINGEN MR: 

De MR heeft inmiddels ook al een keer vergaderd.  Er zijn een paar punten aan de orde geweest: 

 � Omdat er maar net genoeg brigadiers zijn, is er bekeken of we deze taak bij de kinderen  

  van bijvoorbeeld groep 8 kunnen neerleggen. Dit is met Annelies en de gemeente  

  besproken en door beide partijen is dit idee afgewezen, omdat de verantwoordelijkheid te  

  groot is. 

 � Er is gesproken over de taakverdeling binnen de MR 

 

5. MEDEDELINGEN VANUIT DE DIRECTIE: 

 

 � De ouderavonden zijn inmiddels achter de rug. Ze zijn goed bezocht en er waren  

  overwegend positieve reacties.  

  Lilian wil nog even duidelijk hebben wie er verantwoordelijk is voor het gedrag van de  

  kinderen op school.  Annelies geeft aan dat wanneer er bijv. gepest word op school dat 

  school daar dan verantwoordelijk voor is, maar zaken die in het weekend gebeuren op 

  bijv. de sportclub, de school daar in principe buiten staat. Uiteraard wordt er in de klas 

  wel veel over dit onderwerp gesproken. Kitty vraagt of er een betere surveillance kan  

  komen op het pad naar de Brugstraat, omdat daar vaak kinderen in de heg worden  

  geduwd, Annelies zal dit opnemen met het team. Ingrid geeft aan dat de poort naar de  

  “oude” speelplaats wel eens open is en dat daar kinderen doorgaan. Annelies geeft dit 

  door. 

 

 



 

 

 � De afsluiting van de Kinderboekenweek is maandag geweest, dit was erg leuk, 

  Annelies probeert nog een krantje te maken met wat foto’s en teksten van de kinderen. 

� We hadden al even gesproken over de Herman Jozef dag, dit wordt een soort 

Kersouwe/Theater dag voor de hele school. Deze dag is al gepland in mei en de 

werkgroep is al een aantal keer bij elkaar geweest.  

 Er wordt een professional ingehuurd die deze dag gaat draaien. De kosten zijn hoog, 

Annelies probeert subsidie aan te vragen, vanuit de OR zal het potje voor de doemiddag 

geschoven worden naar deze Herman Jozef dag. 

� 22 Oktober trouwt juffrouw Kristel. Vanuit de OR mag hier € 10,- aan besteed worden. 

Ingrid en Lilian zullen namens de OR een cadeautje aanbieden. 
� De groepsgesprekken zijn bijna klaar. Hierin wordt besproken hoe de 

groepssamenstelling is, heeft de leerkracht een langzame/snelle klas, hoe pakken we 

e.e.a. aan. Vanuit deze groepsgesprekken worden er met de leerkracht 

leerlingsgesprekken gehouden, hierbij is ook de IB’er aanwezig.  

� We hebben dit jaar aangepaste rapporten omdat ze wat verouderd zijn. Met name de 

terminologie is aangepast. Op termijn zullen er digitale rapporten komen. 

 

6. MEDEDELINGEN VANUIT DE CONTACTPERSONEN: 
� Is er een protocol voor bijvoorbeeld die eerste dinsdag na de zomervakantie toen het zo’n 

slecht weer was. Annelies heeft toen besloten dat de kinderen maar eventjes binnen 

moesten blijven omdat het zo onweerde en zo regende. In uiterste gevallen hebben we 

de telefoonboom. Annelies checkt of iedere groep beschikt over een telefoonboom. 
� Het gezamenlijke eindejaarskado (door klassenmoeders verzorgd) is dit jaar afgeschaft. 

Daar zijn een aantal reacties op gekomen van mensen die dat jammer vinden. Er zijn  

geen reacties van de leerkrachten geweest. De leerkrachten hebben wel aangegeven dat 

ze een vriendenboekje met alle kinderen uit de klas wel erg leuk vinden. Misschien is 

het een idee om dit jaarlijks te doen.  
� Is er te weinig aandacht besteed aan het schoolafscheid van groep 8? Nee, we hebben 

hier al een eindmusical van gehad, een kamp, de kinderen zijn uitgezwaaid enz. dit is 

ons inziens genoeg.  
� De klassenmoeders vragen zich af wat de bedoeling is van de bijeenkomst van de OR en 

de klassenmoeders. Deze bijeenkomst is eigenlijk bedoeld om de klassenmoeders die 

afscheid nemen te bedanken. Vorig jaar was het een beetje een rommelige avond door 

het onweer. We spreken af om de aftredende klassenmoeders voortaan te vragen naar 

hun ervaringen en bijvoorbeeld een tip te noemen.  
� Groep 1 en 2 worden erg vroeg door de leerkrachten naar de poort gebracht.  Annelies 

bespreekt dit met de desbetreffende leerkrachten 
� Ten aanzien van hoofdluis controles is de vraag of alle leerlingen een briefje mee kunnen 

krijgen als er hoofdluis heerst, i.v.m. afspreken met kinderen uit een andere groep. 

School vindt dit niet nodig, alleen de eigen groep wordt geïnformeerd. 
� Voor de Kinderboekenweek waren er 2 ouders gevraagd voor de werkgroep, uiteindelijk 

hebben de Pabo studenten deze activiteit geregeld, de ouders vonden het gelukkig niet 

erg. Deze communicatie moet duidelijker. 

 

 

 

 



 

 

7. LEERLINGENRAAD 

De leerlingenraad komt na de herfstvakantie weer bij elkaar. De werkgroep vraagt of er ten 

aanzien van het aan te schaffen klimrek een ouder van OR mee in de materie wil duiken. Kitty 

zal wat informatie opvragen. 

 

8. ROL OR 

Op hermanjozef.nl staat duidelijk omschreven wat onze rol is. Misschien is het leuk om een foto 

te plaatsen op de website en/of in de nieuwsbrief. Annelies: het team heeft hier ook over 

nagedacht en ze geven aan dat ze graag via de OR/klassenmoeders in contact komen met 

ouders met een talent (bijv. muziek, theater, creatief) om zodoende deze personen te betrekken 

bij een specifieke les of activiteit. De leerkrachten hebben aangegeven dat het misschien leuk 

is als er een officiële schoolopening op de 1
e
 schooldag is en een schoolsluiting voor de laatste 

schooldag. Omdat dit nieuwe activiteiten zijn vinden we het als OR leuk om deze activiteiten te 

verzorgen. Hiermee profileren we ons ook beter.  
We moeten nadenken over het thema wat we met de MR willen bespreken. 

 

9. FINANCIEN  
Kim heeft de jaarrekening en de begroting klaar.  

- post voor doemiddag wordt toegewezen aan de Herman Jozefdag.  

- budget voor de versierwerkgroep terug naar oorspronkelijk bedrag, Ingrid bespreekt met  

 Hedwig of dit toereikend is.  

- Bijdrage schoolreisje verhogen naar 4 euro per kind. Kim communiceert dit met de  

 werkgroep. Dit i.v.m. toenemende hogere kosten voor o.a. de bus en attractieparken.  

- Gift aan school ten behoeve van het klimrek i.v.m. saldo rekening OR. 

Kim maakt een afspraak voor de kascontrole en zorgt dat er voldoende begrotingen klaarliggen 

bij binnenkomst jaarvergadering. 
 

10. JAARVERGADERING 

We hebben de opzet van de jaarvergadering besproken. Het thema deze avond is Positief 

Opvoeden. Centrum voor Jeugd en Gezin verzorgen deze avond. De OR leden zijn om 19 uur 

aanwezig. De uitnodiging gaat op 31 oktober mee naar huis en weer inleveren op donderdag de 3
e
 

november. We hopen op een mooie opkomst. Kim zorgt voor de boodschappen. Annemieke en 

Kim zorgen voor een uitnodiging en posters voor op school.  

 

11. VASTSTELLEN VOLGENDE VERGADERPUNTEN 

 � evalueren jaarvergadering, Sint en Kerst 

 � bespreken thema bijeenkomst MR-OR 

 � starten werkgroep afsluiting schooljaar 

 

12. RONDVRAAG 

� Kitty geeft aan graag te willen plaatsnemen in de OR ! 

 

 

 

 

 

 



 

 

BIJLAGE: LIJST KLASSENMOEDERS 

 

Groep 1/2 BI  
 

 
 

Groep 1/2 SV 
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Groep 4  

 
 

 
Groep 5 CH 
 

 
 

Groep 5 RJ 
 

 
 

Groep 6 

 
 

 
Groep 7 
 

 
 

Groep 8 

Kim de Ridder, tel. 073-5035574 / 0622285847 
kimentwan@home.nl 

Aftredend: juli 2013 
 

Kim v.d. Vorst, tel. 073-5031699 / 06-13326222 
kimvanhelvoort@live.nl 
Aftredend: juli 2012 

 
Nancy van Helvoort, tel. 073-5035151 

nancyvanhelvoort@ziggo.nl 
Aftredend: juli 2012 
 

Mascha v.d. Heijden, tel. 06-12129359 
mascha@heij.nu 

Aftredend: juli 2012 
 
Anita v.d. Sloot, tel. 06-25341001 

anitavanderdonk@online.nl 
aftredend: juli 2013 

 
Ingrid Bissels, tel. 073-5035601 / 06-45283472 
ingridbissels@gmail.com 

Aftredend: juli 2013 
 

Jacky Das, tel. 073-5036223 / 06-12710791 
jacky.das@gmail.com 

Aftredend: juli 2013 
 

Marie-Louise van Brussel, tel. 073-5038213 / 06-40674176 

marie-louisevanbrussel@hotmail.com 
Aftredend: juli 2012 

 
Marian v.d. Broek, tel. 073-5492885 
hoeveindebus@hetnet.nl 

Aftredend: juli 2013 
 

Colette Bax, tel. 073-6130021 
colette.bax@wxs.nl 
Aftredend: juli 2012 

 
 

 
 

 

 


